
   

VIVA WANDHAM TANGERINE ****
 
Destinace: Dominikánská rep. - CABARETE 
 

  

Viva Wyndham Tangerine – All-Inclusive Resort pro nezapomenutelnou dovolenou na severním pobřeží
Dominikánské republiky**

Zveme vás do Viva Wyndham Tangerine, plážového resortu v oblíbeném letovisku Cabarete na severním
pobřeží Dominikánské republiky. Tento resort nabízí ideální spojení odpočinku a aktivní dovolené, vše v
prostředí s nádhernými přírodními scenériemi a bohatou nabídkou služeb v rámci all-inclusive balíčku.

Ubytování: Viva Wyndham Tangerine nabízí celkem 276 klimatizovaných pokojů, které jsou vybaveny
kabelovou TV, luxusním povlečením, minibarem a bezpečnostním trezorem. Každý pokoj má vlastní balkón
nebo terasu s krásným výhledem na pláž nebo na bazén. Pro náročnější klienty jsou k dispozici Superior
Plus pokoje s přístupem do soukromého bazénu a vířivky, ideální pro hosty, kteří preferují větší soukromí a
přímý přístup k vodním atrakcím. Pokoje nabízejí dostatek prostoru pro rodiny a děti – děti do 2 let mohou
být ubytovány zdarma, zatímco u dětí od 3 do 12 let je účtován příplatek ve výši 20 USD/noc.

Gastronomie a stravování: Resort nabízí rozmanité možnosti stravování, které jsou zahrnuty v all-inclusive
balíčku. Hosté mohou začít svůj den snídaní v mezinárodním bufetu La Bahia, který nabízí bohatý výběr
pokrmů pro každou chuť. Na večeři jsou k dispozici dvě tematické restaurace – Vive Mexico, kde si můžete
vychutnat autentické mexické speciality, a La Vela, kde je na výběr z tradičních italských jídel. Pro rychlé
občerstvení během dne nabízí resort občerstvovací bary u bazénu, kde si můžete vychutnat snacky a
osvěžující nápoje bez nutnosti opustit pohodlí plážového lehátka.

Sportovní a rekreační aktivity: Viva Wyndham Tangerine je známý pro svou nabídku sportovních aktivit,
zejména vodních sportů, pro které je Cabarete ideálním místem díky svým větrným podmínkám. Hosté si
mohou zdarma vyzkoušet úvodní lekce kiteboardingu, windsurfingu, paddleboardingu nebo šnorchlování.
Kromě vodních aktivit je k dispozici také plážový volejbal, tenis a klimatizované fitness centrum, kde
mohou hosté udržet svou kondici během pobytu. Resort rovněž nabízí lekce jógy, aerobik, taneční kurzy a
vodní aerobik.

Večerní zábava a relaxace: Každý večer resort organizuje tematické večírky, živá vystoupení a další
zábavní programy, které přinášejí zážitky pro hosty všech věkových kategorií. Pro ty, kteří hledají spíše
odpočinek, je zde Tranquil Spa, kde mohou hosté využít širokou škálu masáží a wellness procedur. Spa



služby jsou k dispozici za příplatek, ale slibují hlubokou relaxaci v příjemném prostředí s profesionálním
personálem.

Poloha a dostupnost: Viva Wyndham Tangerine se nachází pouhých 30 minut jízdy od Mezinárodního
letiště Gregorio Luperón (POP) a přibližně 1,5 hodiny jízdy od Mezinárodního letiště Cibao (STI), což z něj
činí dobře dostupnou destinaci pro mezinárodní hosty.

Proč zvolit Viva Wyndham Tangerine: Tento resort je ideální volbou pro rodiny, páry i individuální
cestovatele, kteří hledají dovolenou s bohatým programem aktivit a all-inclusive stravováním. Viva
Wyndham Tangerine spojuje tropické prostředí, sportovní možnosti a komfort all-inclusive balíčku s
klidným ubytováním a výhodnou polohou. Těšíme se, až vám pomůžeme naplánovat dovolenou, která
nabídne zážitky, zábavu i relaxaci na jednom místě!
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   Žehlení prádla 
   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

Puerto Plata 28,3 km

Samana 128,6 km

Santo Domingo 149,7 km

Los Tres Ojos National Park 153,9 km

Letiště Santo Domingo Las Américas 166,4 km

Boca Chica 168,0 km

La Romana 213,4 km



Isla Catalina 214,6 km

Teeth of the Dog Golf Course 215,6 km

Altos de Chavon 218,2 km

Punta Cana 252,0 km

LETIŠTĚ PUNTA CANA 252,4 km

Isla Saona 254,9 km
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